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Intervenție rapidă

Cum sunt ajutate
toxicomanele din

maternități să
scape de droguri

Un an de închisoare pentru
conducere fără permis

Polițiștii constănțeni de la Secția 5 l-au
depistat luni pe G.D., în vârstă de 49 de ani,
din Constanța, care are pe numele lui un
mandat de executare a unei pedepse de un
an de închisoare, emis de Judecătoria
Constanța. Bărbatul a fost condamnat pentru
că a fost găsit la volanul unui autovehicul fără
permis de conducere. Polițiștii l-au escortat
până la Penitenciarul Poarta Albă, unde a fost
încarcerat.

Pe scurt.

Numeroase studii arată că
simptomele sevrajului se
resimt mult mai rău la

femeile însărcinate și cele care au
născut de curând. În acest caz,
intervenția rapidă de specialitate, atât
din punct de vedere medical
(administrarea unor substanțe
speciale pentru contracararea
efectelor stupefiantelor), cât și
psihologic (consiliere), este vitală. De
aceea, Agenția Națională Antidrog
(ANA) a demarat, la începutul lui
martie, Programul de intervenție
rapidă și în rândul femeilor
consumatoare de droguri, aflate în
maternități. Pentru ca ele să treacă
mai ușor peste simptomele sevrajului,
specialiștii ANA le vor asigura inducţia
cu metadonă, substanță cu rol
important în terapia de substituție
pentru tratarea toxicodependenței de
heroină. Acest lucru este posibil

numai după evaluarea medicală,
psihologică şi socială a femeilor
dependente de droguri, aflate în
maternități. 

n CURSURI DE CALIFICARE ȘI
CONSILIERE PSIHOLOGICĂ n Nu
este pentru prima dată când se iau
asemenea măsuri pentru
toxicomanele vulnerabile. Din 2014,
ANA a implementat o serie de
proiecte şi programe de asistenţă
integrată medicală, psihologică şi
socială destinate consumatoarelor de
droguri. De exemplu, proiectul
„Egalitate de şanse pe piaţa muncii -
Şansa TA la un viitor mai bun!” a
asigurat calificarea a 540 de femei în
diverse meserii. În același timp,
beneficiarele au primit consiliere
psihologică şi socială, pentru a-și
putea recăpăta independența.
„Elementul inovativ cu rol de plus
valoare în cadrul proiectului a fost

reprezentat de intervenţiile de
consiliere socială, ca metode de
combatere a inegalităţilor sociale la
care sunt predispuse femeile şi care
determină direct aspectele de
vulnerabilitate psihologică şi socială
ale acestora. Suportul acordat
femeilor vulnerabile psiho-social, prin
acordarea de servicii de consiliere
socială şi de subvenţii, reprezintă un
element complementar celui de
dezvoltare a competenţelor
profesionale, prin
calificarea/recalificarea sau
iniţierea/perfecţionarea grupului-ţintă,
în scopul asigurării accesului egal al
femeilor la resurse, inclusiv la piaţa
muncii, şi, implicit în scopul
respectării principiului egalităţii de
şanse”, se arată într-un comunicat al
ANA.
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Peste 20.000 de
pachete cu ţigări,

oprite la graniţă de
poliţiştii de frontieră

Potrivit unui comunicat de presă emis
luni de Poliţia de Frontieră Română, oamenii
legii din cadrul Inspectoratului Teritorial al
Poliţiei de Frontieră Sighetu Marmaţiei au
descoperit şi confiscat peste 20.000 de
pachete cu ţigări de provenienţă ucraineană,
care urmau să ajungă pe piaţa neagră de
desfacere din zonă. „În 10 martie, un echipaj
al poliţiei de frontieră din cadrul Sectorului
PF Valea Vişeului a descoperit, într-o
construcţie izolată din apropierea frontierei
de stat, 12 colete cu ţigări. Poliţiştii de
frontieră au informat autorităţile de frontieră
ale statului vecin despre eveniment, iar la
scurt timp acestea au comunicat că a fost
reţinută o persoană implicată în activitatea
infracţională”, se arată în comunicatul citat.

Poliţiştii arată că în cele 12 colete erau
5.900 de pachete cu ţigări, de provenienţă
ucraineană, în valoare de 54.000 lei,
cantitate ce a fost confiscată, iar în acest caz
se efectuează cercetări pentru contrabandă
și trecere ilegală a frontierei de stat. În
aceeaşi zi, un echipaj mobil de la Sectorul
PF Vişeu de Sus a încercat să oprească la
control un autoturism înmatriculat în
Bulgaria, însă şoferul a ignorat semnalele
legale, continuându-şi deplasarea în viteză,
poliţiştii de frontieră urmărind maşina, cu
semnalele acustice şi luminoase în funcţiune.
Poliţiştii au descoperit, ulterior, maşina în
curtea unui imobil de pe raza localităţii Dealul
Ştefăniţei, iar în interior, poliţiştii au găsit
7.480 de pachete cu ţigări de provenienţă
ucraineană, în valoare de 68.000 de lei.

Ţigările au fost confiscate, iar
autoturismul a fost indisponibilizat, fiind
efectuate cercetări pentru contrabandă.

Şi poliţiştii de frontieră din cadrul
Sectorului PF Sarasău au descoperit, pe
timpul unei acţiuni, 6.600 de pachete cu ţigări
de provenienţă ucraineană, în valoare de
60.000 lei, întreaga cantitate fiind confiscată.

De asemenea, în timpul nopţii de
duminică spre luni, la Punctul de Trecere a
Frontierei Halmeu, judeţul Satu Mare, s-a
prezentat pentru a intra în România B.A.,
cetățean maghiar, în vârstă de 30 de ani.
Poliţistul de frontieră împreună cu lucrătorul
vamal au efectuat un control amănunţit
asupra maşinii lui şi au descoperit, într-un loc
special amenajat în rezervorul maşinii, 518
pachete cu țigări de proveniență ucraineană,
în valoare de 2.300 lei.

Fiindcă a vrut să sustragă marfa de la
controlul vamal, poliţiştii de frontieră l-au
amendat pe bărbat cu 5.000 lei, iar
autoturismul a fost indisponibilizat.

Weekend nefast pentru bișnițarii de haine și țigări
Sâmbătă și duminică, echipajele

de jandarmi din cadrul Grupării
Mobile Constanța le-au stricat ploile
unor bișnițari din oraș care încercau

să câștige un ban din vânzarea de
țigări sau haine. Sâmbătă dimineață,
două acțiuni punctuale în zona „Piaţa
Griviţei” şi Gară Constanţa s-au
soldat cu identificarea a şase
persoane cu vârste cuprinse între 45
- 64 de ani, care încercau să vândă

cetăţenilor din zonă țigări netimbrate.
În cadrul acțiunii, jandarmii au
confiscat 151 de pachete de ţigări
netimbrate (3.020 de ţigarete), fără

timbre accizabile, inscripţionate
“Marble”, „Fame” „Ashima”,
„Compliment” şi „Winston”. Toate cele
șase persoane sunt acuzate acum de
contrabandă, faptă prevăzută şi
pedepsită de art. 270 din Legea
86/2006 privind Codul vamal al

României. Actele de constatare şi
pachetele de ţigări vor fi predate la
IPJ Constanţa, Serviciul de
Investigare a Criminalităţii
Economice.

Duminică dimineață, a fost
rândul bișnițarilor de haine de la
“Târgul Duminical” să fie luați la
puricat. Un echipaj de jandarmerie a
identificat trei persoane care opreau
trecătorii din zonă şi încercau să le
ofere spre vânzare zeci de articole
de îmbrăcăminte care purtau o
marcă identică sau similară cu o
marcă înregistrată. De asemenea,
persoanele nu aveau documente de
provenienţă a mărfii şi nici autorizaţie
de comercializare a bunurilor.
Bunurile oprite de la comercializare
(blugi, treninguri, tricouri, bluze) au
fost indisponibilizate, în vederea
confiscării. Pe numele acestora, au
fost întocmite actele de constatare
pentru comiterea faptei de punere în
circulaţie, fără drept, a unui produs
care poartă o marcă identică sau
similară cu o marcă înregistrată.

Bunurile vor fi predate lucrătorilor
din cadrul Serviciului Investigarea
Fraudelor al IPJ Constanţa, în
vederea continuării cercetărilor.


